




  كم دقیقة توجد في ثلاثة أرباع الساعة ؟  :01التمرین 

  تلاحظ ؟ماذا ثم أجر العملیات الحسابیة الاتیة 

  

  
  
  
  

  .مثل بكسر كل من الأشكال السابقة 
  

أكتب على شكل كسور عشریة كل من الأعداد العشریة  :02التمرین 
   :  الآتیة

  
  
  

  لا  أمكانت الكسور متساویة  إنل حالة أعط في ك: 03التمرین 

  
  ون بنفس اللون كل من الكسور المتساویة ل :04التمرین 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  أكمل الفراغات بالأعداد المناسبة   : 05التمرین 

 

  
  

 :لاحظ المثال ثم أكمل :  06التمرین 
 
 
  
  
 
 
 

في الكسور التي تقبل الاختزال على  oضع علامة   :07التمرین 
 الأعداد المبینة في الجدول أدتاه 

 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :الآتیةبسط في كل حالة الكسور  :08التمرین 

  
  
  

  
  :  الآتیةقارن بین الأعداد :  09التمرین 

F  A R  E  B  G  L  C  I 
  
  
  

كسر حیث كل الآتیة أوجد الكلمة المخفیة عن طریق تبسیط الكسور 
  تتحصل على الكلمة یمثل حرف ، قم بحمع الحروف ل

  
  

  
  

سنة عند نھایة ال الألبسة،لبیع ) حانوت(یوجد متجر  :10التمرین 
كما ھو مبین في  الألبسةمختلف ل صاحب المتجر بوضع تخفیض قام

  دینار 1200.50 الذي یقدر ب نقس السعر أن لھامع العلم  الصورة
  للباس أحسب ثمن التخفیض لكل من ا .1
  أحسب ثمن اللباس بعد التخفیض  .2

  
  
  
  
  
  
  
  

............................................................................. 

.............................................................................  

  :أحسب كلا من الجداءات الآتیة :  11التمرین 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  



  : ب كلا منأحس : 12التمرین 
  
  
  
  
  
  

  :  الآتیةأحسب كلا من العبارات :  13التمرین 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  




a,b b
=

b
aba  


لتعیین العدد : مثال 

4
7

  :على مستقیم مدرج كمایلي  

  


4
4
7

0






  bcac
b
a

  cbac
b
a



  abcc
b
a



 



b
a

d
c

d
c

mb
ma

b
a






  

m 0


3
2

927
918

27
18





  

  




  
  


100
89

100
6425

100
64

100
25






  
  

  


  
  


100
18

100
5270

100
52

100
70






  
  

  





100
27

1010
39

10
3

10
9





  
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